
問　
議
会
に
対
し
、
期
待
や
信
頼
を
し
て
い
ま
す
か
。

問　
ど
の
よ
う
に
議
会
の
情
報
を
得
て
い
ま
す
か
。

問　

�

活
動
に
つ
い
て
、
全
般
的
に
ど
の
程
度
評
価
し

ま
す
か
。

問　

�

議
会
の
活
動
な
ど
の
情
報
が
ど
の
程
度
周
知
さ

れ
て
い
る
と
思
い
ま
す
か
。

【
課
題
】

　
◆
市
民
意
見
聴
取
の
不
足

　
・�

市
民
意
見
の
取
り
入
れ
が
不
足
し
て
お
り
、

ど
の
よ
う
な
事
が
問
題
と
な
っ
て
い
る
か
把

握
す
る
こ
と
が
難
し
い
状
況
で
あ
る
。

【
解
決
策
】

　
☆
市
民
意
見
の
取
り
入
れ
と
反
映

　
・�

議
会
報
告
会
の
見
直
し
や
地
域
に
寄
り
添
っ

た
内
容
へ
の
変
更
を
進
め
る
。

　
・�

予
算
決
算
審
査
サ
イ
ク
ル
の
確
立
や
決
算
提

言
の
効
果
検
証
を
行
い
、
市
民
の
意
見
が
具

体
的
な
政
策
に
反
映
さ
れ
る
よ
う
に
す
る
。

あまり評価
しない
86人

（11.1%）

わからない
293人

（38.1%）
ある程度評価する

340人
（44.2%）

無回答
19人

（2.5%）

全く評価
しない
19人

（2.5%）

大いに評価する
13人

（1.7%） 期待し信頼している
86人

（11.2%）

どちらかとい
えば期待し信
頼している
414人

（53.8%）

どちらかといえ
ば期待も信頼も
していない
179人

（23.3%）

期待も信頼も
していない
70人

（9.1%）

無回答
20人

（2.6%）

十分周知さ
れている
8人

（1.0%）

おおむね周知
されている
184人

（23.9%）

あまり周知さ
れていない
290人

（37.7%）全く周知さ
れていない
64人

（8.3%）

わからない
203人

（26.4%）

無回答
20人

（2.6%）

0 100 200 300 400 500

菊川市議会だより「議会の
ひろば」で得ている

特に情報は得ていない

議員個人の「広報紙」で得ている

議会ホームページで得ている

新聞を読んでいる

議員個人の「報告会」で得ている
議員個人の「ホームペー
ジ等」を閲覧している
議会報告会（議会ふれあいミー
ティング「語ら座ぁ」）で得ている
議会を傍聴している

議会Facebookで得ている

無回答

単位（人）

471人（43.5%）

230人（21.2%）

141人（13.0%）

110人（10.2%）

33人（3.0%）

25人（2.3%）

21人（1.9%）

19人（1.8%）

7人（0.6%）

4人（0.4%）

22人（2.0%）
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